

# 目录

## 全时间训练的宗旨与内容

第一章 得成全为着建造基督的身体，并带着主话前去给人属灵食物

第二章 全时间训练的宗旨与内容

## 第一章 得成全为着建造基督的身体，并带着主话前去给人属灵食物

[回目錄](#) [下一篇](#)



读经：以弗所书四章一至十六节。

你们完成全时间训练后，会一再听到一些问题。人会问你在什么召会，你是怎样的基督徒，以及你要作什么。对于这些问题，最好的答案在以弗所四章。这章共有两段。第一段包括一至十六节，这是最不容易的一段。这段的一至六节告诉我们，我们这些在召会生活中爱基督并寻求基督的人，应当保守身体的一，并活在身体的构成里，这构成乃是三一神一基督、那灵与父一住在得救并变化的圣徒里，与他们调和。接着，十一至十二节告诉我们，元首基督赐下四突恩赐一使徒、申言者、传福音者、以及牧人和教师一给身体，为要成全所有圣徒，使圣徒都能作新约职事的一个工作，就是建造基督的身体。十一至十六节是一个长句，包含许多点。这几节论到要达到三件事一信仰上并对神儿子之完全认识上的一，长成（成熟）的人，以及基督丰满之身材的度量一使我们不再作小孩子，为教训之风所摇荡（这教训是在于人的欺骗手法），反而在一切事上长到基督里，借身体的每一肢体产生基督身体的建造。此外，圣徒们分为两类：一类是‘节’，就是特殊的恩赐；另一类是‘每一部分’，就是身体所有的肢体。特殊的恩赐尽功用供应身体的每一部分，每一部分则依其度量充分尽功用，以建造基督的身体。

多年来人都问我：我们所在的是哪一种召会，以及我们是怎样的基督徒。这些问题的答案在以弗所四章一至十六节：我们是一班基督徒，爱主耶稣，寻求祂，保守祂身体的一，活在祂身体的构成里，这构成就是在我们里面的父、子、灵。我们也正在得成全，作新约职事的工作，就是建造基督的身体。此外，我们借着生命的长大，竭力达到信仰上并对神儿子之完全认识上的一，达到生命的成熟，达到基督丰满之身材的度量，并且都尽功用建造基督的身体。这就是我们在作的事，这也是我们所要完成的。

最近俄国有些真正爱基督并寻求基督的人，不属于官方东正教，他们抗议一些基督徒带进俄国的摇滚乐和娱乐活动，那些将人带进某种会派，却未将人带往敬虔。反之，这些寻求主的人欢迎人给他们属灵食物，使他们得着生命的喂养，并使召会得建造。我看见这个情形非常喜乐。我说，‘主，谢谢你。我们是这样的人，是你预备并成全的人，要将你和你圣经的话当作属灵的食物，带给这些在俄国饥饿的基督徒弟兄姊妹。’当你抵达俄国，人问你是怎样的基督徒，你要照我在本篇陈明的方式回答他们。

我们的刊物在全俄国各地大量分发，非常受人欢迎。现在需要有更多人去那里。我要鼓励所有的召会都鼓励召会中的青年人接受大学教育，参加全时间训练，向主敞开，受差遣至俄国，将属灵的食物带给人。这要为主在地上成就伟大的工作。我很喜乐在俄国敬虔的人有辨别的能力，向真正寻求主、爱主、手中有主话语的人敞开。主已经预备我们带着祂的话到那里去。当我看见一班青年人来参加全时间训练，总觉得十分喜乐。六十多年来我一直享受与青年人同工。

### 竭力奋斗办训练

我从倪柝声弟兄学了功课，主建造召会的工作需要训练。倪弟兄告诉我，他多次尝试要办训练，但仇敌奋力抵挡这事。一九三六年，他开始在上海市郊盖训练中心。然而盖造工作还未完成，就爆发了中日战争，所盖造的也就被毁了。一九四〇年，倪弟兄在上海租了一处地方要作同工训练；但一九四二年发生大风波，他无法再继续尽职。同时日本宪兵想要逮捕他，于是他搬到中国内地战时的首都重庆。二次世界大战后有一次复兴，一九四八年倪弟兄恢复他的职事。我和他在一起好几个月，那时他和我所释放的信息，都刊在‘倪柝声恢复职事过程中信息记录’一书中。

倪弟兄在鼓岭山上许多传教士避暑的地方，买了许多房子。二次世界大战期间，传教士把这些房子卖给倪弟兄。一九四八年，倪弟兄带了约八十位同工和领头的长老们到那里去，有为期四个月的训练。那是一段美妙的时光。一九四九年，倪弟兄在那里继续第二期训练，有另一批不同的人来参加。在这四个月中，他将训练从鼓岭山上搬到他在福州市内的家。第二期训练结束后，中国政局剧变，我无法继续留在上海，倪弟兄便邀我搭机去他那里与他同住。我在那里的时候，共产党军队取得上海，随即往南到达杭州，非常靠近倪弟兄的家乡福州。倪弟兄设法取得一张机票，便要我飞到台湾。那是他训练的结束。一九七四年起，我开始在美国举办半年度的训练，并花了二十几年来完成全本圣经的生命读经。我们感谢主，在那些年间没有发生与训练有关的难处。一九八七年，我感觉需要有大量的全时间者，来照顾我们在橙县叩门施浸的三千七百人。为着这个目的，七十位圣徒从台北的训练中回到这里，照顾这些新人。我与供给他们的召会交通，众人都以这个行动为美。然而，我在台北完成工作时，有些异议者尽所能的破坏这些受训者。同年十二月我回来，这些异议者告诉我，全时间受训者不是很失望、不合作，就是没有用。后来一位在异议者中间领头的人发表了文字，表明他反对任何一种的训练，不论其规模大小或时间长短。他们其中一位告诉我，台北的训练应该解散。他们有自己的意见，也有自由表达意见，但我不觉得他们的问题值得回答。我只知道他们与主恢复的关系了了。我说这事是要给你们看见，在训练和撒但之间有一场真实的争斗。因着主的怜悯，我并不灰心。接下来的一九八八年，我继续在德州欧文的英语训练。同时我们结束了台北训练的英语部分，并请当地同工照顾华语部分的训练。今天这训练仍然一直往前，满有主的祝福。在八百位受训者中，有二百位下乡广传福音，借由他们的工作，兴起大约九十六处小召会。一九八九年秋天，主带领我开始在安那翰的全时间训练。从那时起，约有两百五十位圣徒受过训练。这不是一件小事。我对主满了感谢，是祂这样带领我们。

我也很感谢训练中所有亲爱的教师们。我自己的力量和时间有限，无法事事亲力亲为。一九五三年我在台北办了第一次训练，当时我是唯一的讲者，每天讲四篇信息，早上三篇，晚上一篇。我这样作了四个月。’生命的认识’和’生命的经历’这两本书所收录的，就是那次训练所讲的信息。然而到了最近，我一周只能讲三次信息。目前我正在讲诗篇生命读经，以及关于神命定之路实际事奉的信息，但我很快就要开始讲神在祂与人联结中的历史。（见’神在祂与人联结中的历史’。）我想既然我替年长的同工倪弟兄写了一本传记，（见’倪柝声—今时代神圣启示的先见’，）也该为我所认识并事奉了七十年的神写一本历史。我要从神在已过永远里的历史讲起。在已过的永远里，神拣选我们，预定我们，预备成为肉体。弥迦书五章二节说，’伯利恒以法他啊，你在犹大诸城中为小，将来必有一位从你那里为我而出，在以色列中作掌权者；祂是从亘古，从太初而出。’祂在已过永远里所作的事包括祂的出来。那在已过的永远就存在，并且创造万物的神，指明祂要来，生为一个婴孩，作女人的后裔。（创三 15，赛九 6，加四 4。）弥迦书告诉我们，祂的起源是从亘古，并且祂生在伯利恒。接着在新约的开头，祂借着成为肉体而来。（太一 18~20。）全本圣经从创世记到启示录，乃是神的自传。神的历史就是神圣生命的历史。这历史还未完成；这历史仍然继续往前。我们的基督徒生活乃是神历史的一部分。

## 第二章 全时间训练的宗旨与内容

[上一篇](#) [回目錄](#)



我们的训练是要帮助寻求的圣徒认识圣经、神、基督、那灵、神圣的生命、召会、以及主的恢复。受训者若要认识今日的召会，也就必须认识主的恢复。这恢复乃是实际的召会生活。他们也必须学习如何经历神圣的生命，并在性格上受训练和规律。我们也帮助受训者至少认识一点圣经的两种主要语言——希伯来文和希腊文，并帮助他们认识如何服事召会，以及如何照顾儿童、初中生、高中生、并大学年龄的圣徒。我们盼望受训者在训练中学会将自己建立为正常、正确的基督徒。一个正常的基督徒应当认识圣经、神、基督、那灵、和神圣的生命，并且认识召会，包括认识主的恢复，也认识今天的基督教。受训者作这样的基督徒，也必须经历生命，并且在性格上受训练、规律和改正。这样他们就够资格成为正常的基督徒。

### 需要规范

我们不愿意对受训者施以太多控制。然而，因为有一百位受训者一起住，一起吃，一起上课，他们必须学习受规范。一九三五年，不到十位同工受倪弟兄带领研读歌中之歌，我是其中一位。我与另一位年纪比我稍长的同工共用一个小房间。我们的房间没有水槽，所以我必须从厕所拿水到房间。我带着水经过那位弟兄的床铺时，很怕会把水滴在他床上。但我越是担心，就越把水洒在他床上。每天我都向他认罪并道歉。最后他告诉我：‘道歉很好，但不犯错更好。’我同意他智慧的话，并求主帮助我，但我无法停止犯错。我们的小房间里只有我们二人，但今天在训练中也许五位姊妹同住一个房间。她们必定会犯许多错，这就是为什么我们需要一些规则。

已过我不喜欢受训者一起吃饭的方式。我盼望他们都能同时去餐厅，坐下来团体祷告感谢主。但他们却是一次只来几位，一小群人一起聊天。太多的规则会杀死人，但有些许的规则是需要的，好叫我们能维持良好的秩序。我自己许多方面都受约束。我受长老、同工、年长者和年轻人所约束。同工们去俄国时-我给他们一段临别赠言，劝勉他们生活要像俄国人，不要照美国人的标准。戴德生(Hudson Taylor)到中国时，穿中式服装，戴中式帽子。中国人很接纳他。然而，有些传教士却继续穿西式洋服，令中国人困扰，并给人不礼貌的感觉。尽管我们有自由，但奉主需要顾到他人。(林前九 19-23)

那些去俄国的人，也许会受试诱想在一家俄国人觉得很贵的餐厅用餐。一位同工若在那里用餐，俄国人也许以为他很奢华。这可能中断这位同工服事他们的能力。同样，若有人穿了一件特别的衣服，听他讲话的人就会受打岔，这人所供应的就没有一样能进到听众里面。有些服事者也许不喜欢打领带，但这些服事者该学习在衣着上受限制。连我们的鞋尖也可能指明我们懒得擦亮鞋子。我们不能像许多人那样行事为人。反之，我们需要受约束、受限制。不然，我们所作的会冒犯人。所以我们需要规则。我希望这交通能帮助你们认识我们在训练中所作的，以及我们需要过怎样的生活。